MEMORIA ANUAL EJERCICIO 2010/2011

Señores matriculados: 

Conforme lo prescribe nuestra ley de creación, ponemos a vuestra consideración la presente Memoria y los Estados Contables por el ejercicio económico N° 35 cerrado el 30 de Junio de 2011, que contiene el resultado de la gestión del Consejo Directivo en el Ejercicio.

1. Estados Contables, Situación Patrimonial y de Resultados.

Al 30/06/2011 el Activo Total del C.P.C.E.Ch. es de $ 4.103.809,61; el Pasivo Total $ 175.124,70 y el Patrimonio Neto $ 3.928.684,91.

Durante este ejercicio los recursos han superado las expectativas fijadas en el Presupuesto Anual, producto de una mayor actividad económica la cual se refleja en la cantidad de trabajos profesionales que se legalizan en todas las delegaciones y de la adecuación de los aranceles por legalizaciones en función de los incrementos de los costos. 

En cuánto a los gastos, este Consejo mantuvo un criterio de prudencia, no obstante han crecido debido al incremento de los costos laborales, de los precios de los insumos y de las tarifas de los servicios.

2. Organización administrativa.

     Se mantuvo la estructura y envergadura de años anteriores y se siguieron utilizando como herramientas económicas financieras el presupuesto de recursos y gastos y la fiscalización de la ejecución del mismo a través de una estructura de cuentas similar a las del presupuesto, con lo que la Asamblea puede verificar la aplicación de lo aprobado para el período.

3. Relación con la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas.

En este período se prosiguió con la participación en las distintas comisiones, a las Comisiones de Enlace FACPCE- AFIP y Especial de Asuntos Tributarios concurrió el Cr. Luis Pastor; a la Comisión de Educación asistieron la Cra. Marcela Aguilar y la Cra. Pamela Moncá, a la del Sector Público la Cra. Georgina Roberts y el Cr. Osvaldo Fric y a la Comisión de PyMES y al Equipo de Parametrización participó el Cr. Raúl Cabanas y el Cr. Cesar Nesossi como suplente, todos ellos en representación de nuestra institución.

            

4. Ente Administrador de Servicios Previsionales para Profesionales de la Provincia del Chubut –COMBE.

A fin de participar en representación del Consejo Profesional en Ciencias Económicas en las asambleas de la Caja de Jubilaciones se han designado a los Contadores Eduardo Robla y Alexis Hecker.

Por razones particulares la Contadora Maria Luisa Cignetti ha renunciado a su designación como representante suplente de nuestro Consejo en COMBE. Debido a esta situación se ha nombrado en su reemplazo al Contador Cesar Nesossi.

5. Acciones en favor de los matriculados.

En este ejercicio se continuó con el interés de generar y fomentar la capacitación de nuestros profesionales, pero  situaciones climáticas han afectado en gran medida nuestra zona complicando los vuelos y la concreción de los viajes de los disertantes a nuestra región. 

Con gran orgullo para nuestro Consejo el Contador Gabriel Trucco ha finalizado la capacitación de Formación de Formadores en NIIF con muy buenas calificaciones. A partir del próximo ejercicio comienza con la capacitación a nuestros profesionales matriculados viajando a las Delegaciones para el dictado de los cursos.

A partir del mes de abril de 2.011 los profesionales que han recibido la financiación del Posgrado en Contabilidad Superior y Auditoría han comenzado a devolver al Consejo las cuotas correspondientes. Este Consejo Directivo considera oportuno seguir fomentando estas capacitaciones dentro del ámbito de nuestra provincia y por tal motivo ha decidido crear un fondo especial  para atender a próximas solicitudes de similares características y a su vez elaborar un Procedimiento a ser tenido en cuenta.

Con relación a las contribuciones a los fondos y Seguros que cubren a nuestros profesionales, continuamos adheridos a todas las prestaciones organizadas a través de la Federación: Fondo Solidario de Alta Complejidad, Transplantes e Implantes, Tratamiento y Provisión de Medicación Oncológica, Prestaciones Cardiovasculares y Oftalmológicas de Alta Complejidad y Provisión de Medicación Antirretroviral (SIDA). Por otra parte se ha continuado con el Seguro de Accidente de Transito, cobertura que alcanza a los accidentes que se produzcan dentro o fuera del país; y por último el Seguro de Vida que cubre a todos los matriculados.

7. Inversiones.

Con relación a las Inversiones efectuadas en el corriente ejercicio, cabe resaltar que se ha comenzado con la obra de la sede de Consejo Directivo y Delegación Rawson que fuera aprobada en la anterior asamblea.-  

Hemos accedido a una propuesta interesante para la adquisición de un terreno en la localidad de Esquel por valor de u$s 65.000 (dólares sesenta y cinco mil), teniendo en cuenta la posibilidad y la disponibilidad de fondos se ha concretado la operación en mayo de este año.

Señores matriculados, sólo nos resta esperar la aprobación de esta gestión y solicitarles continuar con una permanente colaboración para alcanzar los objetivos propuestos.

     Como es de rigor, queremos agradecer a los señores delegados y a los empleados del C.P.C.E.Ch. el esfuerzo y dedicación puestos al servicio de los matriculados.

     CONSEJO DIRECTIVO CPCECh

