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FACPCE

presenta su 

OBSERVATORIO ECONÓMICO 
La Federación Argentina de Consejos Profesionales de 

Ciencias  Económicas -FACPCE- 

ha creado un Observatorio Económico y lo lanza con un "evento internacional" 

en el que participarán, en simultáneo, 

más de 45 expositores de 30 países, de los 5 continentes, discutiendo y aportando diferentes miradas sobre la crisis internacional de la economía.

Los días 17 de julio y 28 de agosto a las 16 horas de la Argentina se darán cita expositores, investigadores, políticos, CEO, diplomáticos, consultores y autoridades académicas de todo el mundo para compartir miradas en torno a un eje común: 
“Pensar la transición y recuperación económica en y post pandemia”. ¿Qué puede aportar la economía en esta nueva etapa? 

El Observatorio Económico es una iniciativa de la FACPCE, entidad que nuclea a los Colegios y Consejos Profesionales de Ciencias Económicas de las 24 provincias de la Argentina. 

El objetivo es analizar información económica, social e institucional, desde una mirada crítica basada en el desarrollo sustentable y en el principio de federalismo que caracteriza a la Federación. Es una apuesta institucional para aportar al bien común desde la óptica técnica, profesional, independiente y federal. 

El Observatorio Económico cuenta con un equipo de profesionales de las diferentes disciplinas que conforman las ciencias económicas, especialistas en distintas temáticas de todas las jurisdicciones provinciales del país. 

La participación en el evento es gratuita y abierta a todo público, únicamente se requiere inscripción a través del sitio web de la Federación www.facpce.org.ar
O bien, mediante comunicación con cualquiera de los Consejos Profesionales de Ciencias Económicas del país.
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