MEMORIA 
EJERCICIO ECONÓMICO 2013
Señores matriculados: 

Conforme lo prescribe nuestra ley de creación, ponemos a vuestra consideración la presente Memoria y los Estados Contables por el ejercicio económico Nº 37 cerrado el 30 de Junio de 2013, que contiene el resultado de la gestión del Consejo Directivo en el Ejercicio.

1. Estados Contables, Situación Patrimonial y de Resultados.

Los Estados Contables del C.P.C.E.Ch., cerrados al 30/06/2013, arrojaron las cifras siguientes: Activo Total $ 6.115.469,79; Pasivo Total $ 304.796,78, y el Patrimonio Neto $ 5.810.673,01. El Estado de recursos y gastos, arroja un superávit de $ 765.681,58. 

Los recursos ordinarios que han totalizado un importe de $ 4.281.095,50; siendo su composición: recurso para fines generales $ 3.872.587,93, recursos para fines específicos $ 66.776,40 y recursos diversos $ 341.731,17. Considerando los recursos para fines generales, que son los que sostienen la estructura de gastos del Consejo, los mismos han crecido un 33% respecto a los del Ejercicio anterior, superando las expectativas fijadas en el presupuesto anual, producto de una mayor actividad económica la cual se refleja en la cantidad de trabajos profesionales que se legalizan en todas las delegaciones y de la adecuación de los aranceles por legalizaciones en función de los incrementos de los costos. 

En cuanto a los gastos ordinarios, los mismos totalizaron un importe de $ 3.515.413,92, siendo su composición: gastos generales de administración    $ 541.419,92, gastos específicos de los sectores $ 2.816.886,16 y amortizaciones $ 157.107,84. Este Consejo Directivo mantuvo un criterio de prudencia relacionada en los gastos, con el fin de cumplir con las pautas del presupuesto aprobado para el Ejercicio 2013. 

2. Organización administrativa.

     
Durante el Ejercicio Económico, se mantuvo el plantel de personal existente en Ejercicios anteriores, incrementándose en el mes de junio de 2013 con la incorporación al cargo de Secretario Técnico, del Cr. Jorge Sosa. 
Se siguieron utilizando como herramientas económicas financieras el presupuesto de recursos y gastos y la fiscalización de la ejecución del mismo, a través de una estructura de cuentas contables similar a las del presupuesto, a fin de hacer un control permanente del cumplimiento del presupuesto aprobado para el Ejercicio 2013.

3. Relación con la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas.

En este período se prosiguió con la participación en las distintas comisiones, con los siguientes representantes: 1.- Comisión de Consejo Consultivo Impositivo, concurrió el Cr. Luis Pastor;  2.- Comisión de Educación, asistieron la Cra. Marcela Aguilar y la Cra. Pamela Moncá; 3.- Comisión de Sector Público, concurrió la Cra. Georgina Roberts; 4.- Comisión PYME, Concurrió el Cr. Raúl Cabanas; 5.- Secretaría Servicios Sociales, concurrió el Cr. Jorge Diez.
            

4. Acciones en favor de los matriculados.

En este ejercicio se continuó con el interés de generar y fomentar la capacitación de nuestros profesionales de las distintas delegaciones a través de distintos cursos llevados adelante en el marco del SFAP.
Con relación a las contribuciones a los fondos y Seguros que cubren a nuestros profesionales, continuamos adheridos a todas las prestaciones organizadas a través de la Federación: Fondo Solidario de Salud que da cobertura por Transplantes e Implantes, Tratamiento oncológicos alternativos, Reemplazo valvular percutáneo, marcadores en enfermedades oncológicas, Fertilización asistida, eximer laser, Tratamiento regional hepático, cirugía endoscópica de columna, Tomografía por emisión de positrones, Procedimiento Gamma Knife, Subsidio por prótesis, subsidio por cirugías oftalmológicas, subsidios por trasplantes e implantes de órganos. Por otra parte se ha continuado con el Seguro de Accidente de Transito, cobertura que alcanza a los accidentes que se produzcan dentro o fuera del país; es de carácter de subsidio, hasta un monto máximo de pesos tres mil ($3.000) por persona. También el Consejo cuente con un Seguro de Vida que cubre a todos los matriculados por un capital asegurado de $ 15.000 en caso de muerte natural y doble indemnización y por último tiene contratado un Seguro de Vida de accidentes personales para los Consejeros.
Se está evaluando la continuidad de nuestra participación, habida cuenta de la realidad actual de funcionamiento del sistema, que reconoce una mayoría de prestaciones que se encuentran incluidas en el denominado P.M.O. (Prestaciones Médicas Obligatorias), reconocidas por todas las obras sociales.

Los Consejos Profesionales de algunas Provincias que tienen un seguro médico propio no obligado a cumplir con el citado P.M.O., utilizan el sistema en su beneficio, perjudicando al resto de los aportantes.

Nos mantenemos en el sistema por una razón de solidaridad con los otros Consejos que se encuentran en una situación como la nuestra, pero vigilando la tendencia, esperando una solución a la cuestión.

5. Inversiones.

Con relación a las Inversiones efectuadas en el corriente ejercicio, la principal inversión en el Ejercicio 2013 es la construcción de la sede del Consejo Directivo y Delegación Rawson.  Las inversiones realizadas en éste inmueble totalizan un importe de $ 2.569.292,40 (incluido el terreno). El día 1º de junio de 2013 se llevó a cabo la inauguración del nuevo edificio con la presencia de autoridades de FACPE, Dr. Vicente Ramón NICASTRO, la Ministra de Economía Cra. Gabriela DUFOUR, el Secretario de Producción, Turismo y Medio Ambiente de la Municipalidad de Rawson Sr. Jorge Aleua, la presidenta del CPCE Chubut Cra. Felisa TAVERA, miembros del Consejo Directivo, Delegados, Ex Presidentes del CPCECH, empleados y matriculados.
6. Reunión Junta de Gobierno F.A.C.P.C.E de Puerto Madryn

Queda propuesto y establecido que se llevará adelante en la Ciudad de Puerto Madryn para los días 21 y 22 de noviembre la Reunión de Mesa Directiva y Reunión de Junta de Gobierno de F.A.C.P.C.E, respectivamente. En tal sentido se arbitran los medios para la organización del encuentro en la sede del Hotel Rayentray.
7. Matrículas activas:
En el presente ejercicio se ha logrado llegar a millar de matrículas activas. Actualmente tenemos 1.018 matriculados (400 en Del. Comodoro Rivadavia, 338 en Trelew, 135 en Puerto Madryn, 79 en Esquel y 66 en Rawson)
Señores matriculados, sólo nos resta esperar la aprobación de esta gestión y solicitarles continuar con una permanente colaboración para alcanzar los objetivos propuestos.

     
Como es de rigor, queremos agradecer a los señores delegados y a los empleados del C.P.C.E.Ch. el esfuerzo y dedicación puestos al servicio de los matriculados.

     CONSEJO DIRECTIVO CPCECh
